Koka barjeras specifikacija

Mérvieniba
Atvairbarjeras nosaka gabalos ar kopéjo garumu metros (m).

Darba apraksts
1. Darbu izpildei nepiecie$amo resursu mobilizacija.
2. Atvairbarjeru monta%a un uzstiditana objekta.

Materiali

1. Konstruktivie koka elementi izgatavoti no rapnieciski ar antiseptiki dzili impregnétiem apala
Skérsgriezuma (diametrs 150mm) un garenvirziena $keltiem vai zagétiem pusapala
8kérsgriezuma (min biezums 70mm) skujkokiem.

2. Kokmateridliem nedrikst bit stipribu  samazinodi faktori: lieli zari vai zaru grupas,
greizSkiedrainiba, trupe, kukainu bojajumi vai lidzveértigi mehaniski vai cita veida defekti.

3. Savienojo$ie metila elementi no konstrukciju térauda ar pretkorozijas aizsargparklajumu vai
apstradi.

4. Koka deta]u sastiprina$anai izmanto bultskrives ar iegremdéjamu pusapaju galvu (bultskrives
var aizstat ar atbilsto$a diametra vitpstieniem, gala paredzot dekorativos uzgrieZnus).

5. Pielaujamas novirzes kokmaterialu sagatavém +10 mm $kérsgriezuma3, + 50 mm garuma.

Iekartas un mehanismi
Nepiecie$amais aprikojums un instrumenti montaZai, uzstadi$anai, ka ari nogadaganai objekta.

Prasibas darbu izpildei

1. Uzstadi$anu veic atbilstogi 1.attél3 noraditajiem izmériem un principiem.

2. Montgjot horizontilas koka detalas (poz. 1 un 6), starp tam atstaj kompensacijas atstarpi

garenvirziena lidz 20 mm, lai nodro$inatu brivu iidens aiztecé$anu un sekmétu atraku izziganu.

3. Horizontalo koka detaju savienojumu izvieto parmainus katru sava pusé vertikalajam (poz. 5)

koka stabam (skatit 1.att. A).

4. Katram posmam pa vidu horizontilie koka elementi jasavelk izmantojot bultskriives (poz. 8, 2
gab.) un skujkoku zigmateriila paligdetaju (poz. 7) ar izmériem 75x150%x300mm (skatit 1.att. B)
Vitypotas dalas izvirzijums virs uzgrieZpa nedrikst parsniegt 10mm.

Vertikalos koka elementus iestrada grunti ne mazak ka 1200mm zem tas limepa.

Koka sagatavju galus vai citas virsmas, kurim veikta jebkada mehaniska apstrade uzstadifanas
procesa, apstradat ar atbilsto$u konservantu. Vertikilo koka detaju aizsardzibas apstrade
atbilstodi 4. lietojumklasei péc LVS EN 335-1:2006, horizontalo detaju aizsardzibas apstrade
atbilstoi 3. lietojumklasei péc LVS EN 335-1:2006.

Nowm

Kvalitates prasibas izpilditajiem darbiem
1. Piegadatajam janodro$ina kokmateriilu atbilstiba koksnes aizsardzibas apstradei atbilstosi
Prasibas darbu izpildei 7. punkta minétajam prasibam.
2. Barjerai jabit stabilai, nodroginatai pret patvaligu izrau$anu vai demontazu.

Uzmeérijumi un kvalitates novértéjums
1. Japarbauda horizontilo elementu un vertikilo stabu galu limeniskums, vertikalo elementu stabu
novirze no taisnes, ka arf citi izméri, kas veidojusies montiZas procesa. Pielaujamas novirzes
montazas izmériem ne vairak par 1%.
2. Darbu veicgjam jaizmanto materiala iestrides tehnologija, kas nepasliktina materiala kvalitati.
3. Neatbilstibas gadijuma javeic nepiecie$amie pasakumi prasibu nodroginaganai.

53



NepiecieSamo kokmaterialu un komplektéjoso elementu skaits pie minimala atvairbarjeras
garuma 4,5 m

) Kokmateriali
32 g > E mietu gali ,g g
S- Detalu nosaukumi é’ g g -§ _é
= _g, & 1.gals | 2.gals g ko
5 | vertikalas detalas 150 apal$ 2400 fazéts | taisns 4
1 . 150 Skelts 1500 fazéts | fazéts
horizontalas detajas =
6 150 Skelts 3000 fazéts | fazéts 2
Komplektéjosie elementi
-~
f_:* Detaju nosaukumi skaits
Z
8 | bultskrives M10x320 6
2 | bultskriives M10x110 12
4 | bultskriives M10x190 4
8 | uzgrieZni M10 22
9 | starplikas D10 22
3 | stiprindjuma datajas 140x70
7 | zagmaterials 75x 150x300

NepiecieSamo kokmaterialu un komplektéjoso elementu skaits, ja tiek palielinats atvairbarjeras
garums ar soli 1,5 m

Kokmateriali

e g - g mietu gali g g
;":' Detaju nosaukumi g E g -§ =5
- g go 1. gals 2. gals g‘,-g
5 | vertikalas deta)as 150 apal$ 2400 fazéts taisns

6 | horizontilas detajas 150 Skelts 3000 fazéts fazéts 1

Komplektéjosie elementi

-

S- Detaju nosaukumi skaits

=

8 | bultskriives M10x320 2

2 | bultskriives M10x110 4

4 | bultskriives M10x190 1

8 | uzgrieZpi M10 7

9 | starplikas D10 7

3 | stiprindjuma datajas 140x 70 2

7 | Zagmaterials 75x 150x300 1

54



ANAN

AN
N

- e Sra—
ﬁu

signe

0oe

b




A2 %7
v v 2

N




